

Légy Te a MEGFELELŐ!

A FBAMSZ akciótervének megfelelően célunk az új jogszabályok, a folyamatosan változó piaci rendelkezések és felügyeleti határozatok kapcsán az alkuszok munkájának támogatása és az információ-szolgáltatás.

Ennek megvalósítására **10 alkalmas, csak FBAMSZ tagoknak szóló, online rendezvénysorozat**ot indítunk **compliance** témában, **Légy Te a MEGFELELŐ!** címmel.

- **A sorozat előadója:**

dr. Gyenes-Kovács Zoltán

- **Az első előadás 2023. augusztus 30-án, 10:00 órakor** kerül megrendezésre online formában.

- **Témája:**

A biztosítási szerződés megkötésének előkészítése: igényfelmérés, termékelemzés és az ügyfeltájékoztatás kötelező tartalmi elemei.

A további előadások témáit a résztvevők szavazatai alapján az igényekhez igazítjuk.

Részletek és jelentkezés hamarosan!



Megújul és frissül a kommunikációnk

Júniustól kezdődően jelentős külső és belső kommunikációs megújulásba kezdtünk. Szövetségünk kiemelt figyelmet fordít a tagság által is megfogalmazott igénynek, így ezentúl **transzparensten és proaktívan adunk tájékoztatást a FBAMSZ munkájáról, elért eredményeiről, a tagságot foglalkoztató témákban tett lépésekről stb.**

Első lépésben új tartalmakkal bővítettük a [www.fbamsz.hu honlap](http://www.fbamsz.hu) nagyközönségnek szóló publikus részét. Folyamatban van a jelszóval védett, csak a tagok által elérhető rész strukturális megújítása és számotokra hasznos információkkal való rendszeres frissítése. Ezek közé tartozik a **sajtófigyelő szolgáltatás**, amely újra elérhető a zárt felületen.

Elindítottuk a tagságnak szóló jelen **hírlevelet**, amelyben minden hónapban a FBAMSZ életében és a biztosítási alkuszok piacán fontos történésekről adunk hírt számotokra.

Továbbra is aktívak maradunk a **sajtókommunikáció** terén, hiszen akár havonta több alkalommal publikáljuk sajtóközleményeinket, és jelenünk meg személyesen is az írott sajtóban, rádióban és televízióban.

Új életre keltettük a **FBAMSZ Facebook** oldalát, ahol közérdekű és a tagság számára hasznos információkat egyaránt rendszeresen közzéteszünk. **Kövessétek az ott zajló kommunikációt: <https://www.facebook.com/FBAMSZ>!**

A jövőben ezen a téren tudatosság és további lépések várhatóak. A továbblépéshez nyitottak vagyunk az igényeitekre és visszajelzéseitekre!

ALLIANZ EÜM- egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodás



Az elmúlt hetekben az Allianz Biztosító számos alkusz részére küldött aláírt megállapodást. Jelzésük szerint fontosnak tartják az átláthatóságot, ezért hozták létre az egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást, amely tartalmazza az elmúlt

időszakok már elfogadott év végi megújításait, valamint a 2023. április 30-tól hatályba lépő lakossági vagyonszolgáltatásra vonatkozó díjazási szabályokat is. A megállapodás korábban nem került egyeztetésre Szövetségünkkel, így a Kétoldalú Kapcsolatok Szekciója (KKSZ) felvette a kapcsolatot az Allianz illetékes vezetőivel, akik megerősítették korábbról már általunk is ismert álláspontjukat, miszerint az együttműködési megállapodásokat alkusz partnereikkel külön-külön egyeztetik.

FIGYELEM: Általános tagi információk alapján elmondható, hogy az új megállapodás tartalmazhat lényeges eltéréseket a korábban létrejött szerződéshez képest, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy továbbra is minden alkusz saját felelőssége ellenőrizni, hogy a korábban már létrejött és a közelmúltban kiküldött egységes szerkezetű megállapodás milyen mértékben korrelál egymással!

Új Panasztörvény

2023. július 24-én hatályba lép a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény (Panasztörvény). A törvény 5. része alapján minden, legalább 50 személyt foglalkoztató gazdálkodó (és egyéb) szervezet köteles belső visszaélés-bejelentési rendszert kialakítani és működtetni 2023. december 17-től.

FONTOS, hogy eltérő szabály vonatkozik viszont azokra a biztosítási alkuszokra, amelyek **életbiztosítási szerződéseket** is közvetítenek (emiat a pénzmosás és a terrorizmus-finanszírozás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló jogszabályok - elsősorban a Pmt. - hatálya alá tartoznak). Ilyen tevékenység végzése esetén a foglalkoztatottak számától függetlenül működtetni kell a belső visszaélés-bejelentési rendszert, ráadásul már a hatályba lépés fenti időpontjától kezdődően, tehát július 24-től. A belső visszaélés-bejelentési rendszert a foglalkoztatónál egy erre a célra kijelölt, pártatlan személy vagy szervezeti egység működtetheti, de szerződés keretében bejelentővédelmi ügyvéd vagy más külső szervezet is megbízható.



Változott a Biztosítási és a KGFB törvény

2023. június 21-én kihirdetésre került a gazdaság versenyképességének növelése érdekében történő törvénymódosításokról szóló 2023. évi XXXIX. törvény. A törvény számos jogszabály módosítását tartalmazza, ezek közül a biztosítási piac számára elsősorban a Bit. és a Kgfbt. változásai lényegesek.

- A Bit. módosítása alapján a **középfokú közgazdász végzettségűek**, továbbá a felsőoktatásban folyó különböző - a jogszabályban meghatározott - szakképzéseket, szakképzéseket elvégző, megszerző személyek biztosításközvetítőként is foglalkoztathatók lesznek anélkül, hogy biztosításközvetítői képzésen kellene részt venniük. A pontos szabályozás a Bit. 369. § (3) bekezdéséből ismerhető meg, a változás június 24-én hatályba lépett.

- Szintén június 24-én hatályba lépett a Kgfbt. azon módosítása, mely szerint nem szűnik meg érdekmúlással a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás, ha a szerződő **jogutódlással** szűnik meg, vagy az egyéni vállalkozás kft-vé alakulással szűnik meg (a pontos jogszabálysöveg a Kgfbt. 7. § (5) bekezdéséből ismerhető meg).
- Bár csak 2023. december 23-án lép majd hatályba, de érdemes megjegyezni, hogy a törvénymódosítás a "**gépjárműhasználat**" fogalmát fogja bevezetni a "gépjármű üzemeltetése" fogalom helyett, melynek elsődleges célja, hogy a régi fogalom értelmezési problémáit megszüntesse.

XIX. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás

2023. október 19-20-án kerül megrendezésre a FBAMSZ legjelentősebb éves rendezvénye, a XIX. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás.

Az idei helyszín: **Grand Hotel ESZTERGOM**

A tervezett programokból:

- hazai és nemzetközi előadások az államigazgatási, a biztosítói és a biztosításközvetítői szektorból,
- szakmai kiállítás,
- networking lehetőség,
- a biztosításszakmai díjak átadása,
- gálavacsora,
- szabad program (networking, csak már lazán!).

